

---

**“Επιμελητήρια Πληροφορικής & Επικοινωνιών”**

***Όποιος προλάβει πρόλαβε?***

***Ή μήπως δεν είναι και τόσο απλά τα πράγματα?***

Και η ΕΠΥ (Ελληνική Εταιρεία Επιστημόνων Η/Υ & Πληροφορικής) βρίσκεται προ των πυλών για την κατάθεση πρότασης δημιουργίας Επιμελητηρίου Πληροφορικής & Επικοινωνιών. Αντίστοιχη πρόταση έχει καταθέσει και η ΕΠΕ. Όπως όλοι γνωρίζουμε, και στο εσωτερικό του ΤΕΕ βρίσκεται η πρόταση των Μηχανικών Πληροφορικής του ΤΕΕ για τη δημιουργία Τμήματος Πληροφορικής & Επικοινωνιών παρά τω ΤΕΕ.

Η πρόταση των Μηχανικών είχε δοθεί σε δημόσια διαβούλευση, και έχει ήδη πάρει την σχεδόν τελική της μορφή, λαμβάνοντας υπόψην το συμφέρον των Μηχανικών Πληροφορικής, το συμφέρον του συνόλου των επιστημόνων Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών της Ελλάδος, καθώς και τα σημαντικά σχόλια πολλών επιστημονικών συνδέσμων & ενώσεων σχετικών με το αντικείμενο αυτό.

Ως τότε θα περιμένει το ΤΕΕ προτού προχωρήσει στην υλοποίηση του μακροχρόνιου αυτού στόχου του συνόλου των Μηχανικών της? Μήπως θα περιμένουμε να εγκριθεί από το κράτος η πρόταση της ΕΠΥ και μετά να πούμε ότι “Συγγνώμη, δεν προλάβαμε”. Επιτέλους, το ΤΕΕ πρέπει να ξυπνήσει και να σταθεί ισχυρό απέναντι σε όσους προσπαθούν να σφετεριστούν τους στόχους, τα δικαιώματα και συμφέροντά μας. Το ΤΕΕ πρέπει και μπορεί να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων, και να διεκδικήσει το ρόλο του στη νέα εποχή για την Πληροφορική και τις νέες Τεχνολογίες (Τηλέπικοινωνίες, κτλ) στην Ελλάδα, δημιουργώντας στους κόλπους του ένα ισχυρό τμήμα εκπροσώπησης του συνόλου των Επιστημόνων Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών στην Ελλάδα.

Ας μην περιμένουμε από τους άλλους να κάνουν αυτό που είναι υποχρέωσή μας. Αν αφήσουμε και αυτό το τρένο να περάσει, τότε η θέση των Μηχανικών μας θα εξισωθεί με τους εμπειρικούς της Πληροφορικής, και τότε δε θα έχουμε κανένα δικαίωμα να παραπονεθούμε.

Προτείνουμε την άμεση αντίδραση-κινητοποίηση του ΤΕΕ και των εμπλεκόμενων στην δημιουργία του νέου τμήματος ΤΠΕ-ΤΕΕ, προκειμένου να επισπευθεί η διαδικασία και να έχει αυτή η μακροχρόνια προσπάθεια το επιθυμητό αποτέλεσμα. Ας μην καταλήξει ΚΑΙ αυτή την φορά στον κάλαθο των αχρήστων.

**ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΓΡΗΓΟΡΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΕ  
ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΥ**

**ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΕ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΕΙ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ**

**ΤΜΗΜΑ ΤΠΕ-ΤΕΕ: ΠΟΤΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ???**

---